



## В Республике Татарстан бывший депутат признан виновным в хранении наркотиков

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего депутата Государственного совета РТ признанного виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что посредством сети Интернет обвиняемый приобрел у неустановленного лица наркотическое средство весом не менее 1,88 гр. и 17 сентября 2023 года достал из тайника, оборудованного в лесном массиве в районе улицы Беломорской города Казани, полиэтиленовый пакет с наркотиком. Увидев в последующем сотрудников полиции, мужчина выбросил пакет на дорогу, откуда и он был изъят сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде года лишения свободы условно.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1836285>